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                                                      Н А К А З

 11.06.2021 р.                       с. Майданівка        
   
№  22-о
Про підсумки методичної роботи

з педагогічними працівникам

закладу загальної середньої освіти
у 2020/2021 навчальному році

   Керуючись законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Концепцією Нової української школи, Концепцією національно-патріотичного виховання дітей і молоді, Державними стандартами початкової загальної освіти та базової і повної середньої освіти, іншими нормативними документами, передбаченими чинним законодавством, на виконання наказу відділу освіти Бородянської райдержадміністрації від 01.09.2020 № 80/01 «Про організацію і зміст науково-методичної роботи з керівними та педагогічними кадрами закладів освіти Бородянського району», наказу  по школі  від 07.09.2020 № 32-о «Про організацію  та зміст методичної роботи з педагогічними працівниками навчального закладу у 2020/2021 навчальному році»  методична робота у 2020/2021 начальному році у закладі освіти була спрямована  на вдосконалення роботи з педагогічними кадрами, підвищення рівня методичної роботи,  фахового рівня вчителів закладу освіти, ї х готовності до інноваційної діяльності,  створення необхідних умов для всебічного розвитку учнів, збереження та зміцнення їх здоров’я та соціальної адаптації, формування в них цілісної системи соціальних та загальних компетентностей на основі особистісного підходу до потреб і можливостей учнів. 
Роботу педагогічного колективу було спрямовано на реалізацію науково-методичної проблеми «Розвиток життєвих компетентностей учнів на всіх етапах становлення особистості в умовах компетентністно-орієнтованої освіти» та на  виконання таких завдань:
- підвищення якості знань учнів з базових предметів навчального плану;

- залучення обдарованих дітей до Всеукраїнських учнівських олімпіад з     базових дисциплін, інтелектуальних конкурсів;   
- підвищення теоретичної, науково-методичної та професійної підготовки педагогічних працівників шляхом організації  роботи ШМО класних керівників,  проведення  предметних тижнів;
- підвищення рівня профілактично-консультативної роботи серед учнівського колективу, батьківської громади щодо розвитку особистості учня, враховуючи соціальний запит та особисту зацікавленість учнів, батьків, педагогів;
- удосконалення роботи органів учнівського самоврядування, широке залучення їх до вирішення питань організації освітнього процесу, життєдіяльності навчального закладу;  
- підвищення рівня позаурочної роботи з навчальних предметів;  
- продовження роботи щодо забезпечення охорони та зміцнення здоров’я учнів;

- підвищення іміджу навчального закладу.  
- поширення передового педагогічного досвіду працівників навчального закладу.  
     Методична робота в закладі освіти  реалізувалася через участь педагогів у курсах:
 ТОВ « Академія цифрового розвитку» « Ефективні рішення  GOOGLE FOR EDUCATSON для хмарної взаємодії» ( Карпенко І.М., Содоль Ю.О, Герик С.С., Кочанова Г.М., Дворська Т.В.);
« Підвищення кваліфікації учителів початкових класів з упровадження нового Державного стандарту початкової освіти» при КНЗ КОР КОІПОПК (Карпенко І.М.);

у семінарах – практикумах при КНЗ КОР КОІПОПК:
« Формування ключових та предметних компетентностей старшокласників в процесі вивчення інтегрованого курсу «Природничі науки», (вчитель Дворська Т.В.);
« Реалізація державного стандарту базової середньої освіти 5-9 класи: структура, цілі, завдання, наскрізні вміння» ( вчитель української мови Герик Г.М., зарубіжної літератури Приліпко Л.А.);
навчально методичному семінарі для вчителів біології  «Новий стандарт природничої освіти: від змісту до компетентностей»( вчитель Дворська Т.В.);
 Педагоги закладу були учасниками   педагогічної студії при відділі освіти Бородянської селищної ради «Створення і використання ментальних карт на уроках різних предметів» ( Карпенко І.М., Содоль Ю.О., Приліпко Л.А., Кочанова Г.М., Дворська Т.В., Ковтун Л.А.)
Вчителями - предметниками та класними керівниками  закладу прослухано понад 50 вебінарів загальною кількістю 100 годин з питань методики викладання предметів, організації дистанційного навчання за допомогою інноваційних тестів, формування професійної компетентності вчителя,   протидії та попередження булінгу, безпеки дітей в інтернеті та виховної роботи класних керівників на  освітніх платформах «На урок» та « Всеосвіта» та отримано відповідні сертифікати.

     Вчителі початкових класів Содоль Ю.О., Карпенко І.М. були учасниками   інтернет-конференцій: «НУШ: особливості організації навчального процесу» за напрямами «Наскрізні навички», «Інклюзивна освіта», «НУШ», «Практичні прийоми»; « Дистанційна освіта: можливості, структура, засоби та інструменти», «Ефективна комунікація в освітньому просторі. Від теорії до практики».
 Вчителями  математики Гериком С.С., англійської мови Кочановою Г.М.,  біології Дворською Т.В. під час дистанційного навчання  було розроблено контрольні роботи на освітній платформі « На урок».

   Важливе місце в методичній роботі займала педагогічна рада. Використовувалися різні  форми  проведення педагогічних рад: тренінги, майстер-класи, диспути. Загалом проведено 11 педагогічних рад, де розглядалися питання організації, вдосконалення освітнього процесу, дистанційного навчання, безпечного освітнього простору, національно-патріотичного виховання учнів. Тематично вивчено та узагальнено питання стану викладання та рівня сформованості практичних умінь і навичок з природознавства в 4-5 класах та математики в  3-8 класах.  Підсумки вивчення розглянуто на засіданнях педагогічної ради.

У навчальному році вчителями  закладу проведено 12 показових уроків, фаховий рівень педагоги  підвищували також шляхом взаємовідвідування уроків, в тому числі он-лайн уроків вчителів Бородянської ТГ.
      Особлива увага приділялась самоосвіті педагогів. Курсова перепідготовка здійснювалась у  2020/2021 н.р. згідно з перспективним планом. План атестації педпрацівників  та курсового  підвищення кваліфікації  виконано на 100%. Вчителі математики Чернишенко В.В.  та  англійської мови  Кочанова Г.М.   пройшли чергову атестацію, за результатами  якої  рішенням атестаційної комісії І рівня  Чернишенко В.В. присвоєно раніше встановлену кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії», вчителю англійської мови Кочановій Г.М. - кваліфікаційну категорію «вчитель ІІ кваліфікаційної категорії». 

На належному рівні організовано і проведено І (шкільний) етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін, шкільні етапи інтелектуальних конкурсів: Міжнародного конкурсу знавців української мови ім. П. Яцика, Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Т.Г.Шевченка. У II (районному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін  та інтелектуальних конкурсів учні участі не брали у зв’язку з карантинними обмеженнями. 
       Також учні закладу були залучені до участі  у Міжнародному природничому інтелектуальному конкурсі « КОЛОСОК весняний – 2021» (  1-8 класи, вчителі Карпенко І.М., Содоль Ю.О, Верес Р.В., Дворська Т.В.).

      Ефективною  була робота  ШМО класних керівників (керівник Приліпко Л.А.), яке працювало над науково-методично проблемою «Формування в учнів національно-патріотичних почуттів, любові до свого народу, рідної мови, традицій на основі виховання ціннісного ставлення до держави та суспільства». Проведено 4 засідання ШМО, в тому числі в онлай  форматі,  виховна робота  класних керівників була спрямована на патріотичне виховання учнів, творчий, розвиток особистості, попередження злочинності та запобігання шкідливим звичкам.
      Протягом року класні керівники та вчителі-предметники    проводили позакласні заходи в    межах шкільних предметних тижнів, під час карантинних обмежень в онлайн форматі (челенджери, флешмоби, вікторини ).
Однак у здійсненні методичної роботи мали місце окремі недоліки:

· учні не були залучені до інноваційної  діяльності;

· педагоги школи залишаються інертними до публікацій методичних розробок  на освітніх порталах та у фахових виданнях;

· не всі вчителі беруть участь у  проведенні предметних тижнів.
  Виходячи з вище викладеного, 
НАКАЗУЮ:

1.Визнати стан методичної роботи в закладі загальної середньої освіти 

  протягом  року задовільним.
2.Продовжити   методичну роботу у 2021/2022 навчальному році над  науково-методичною проблемою  «Розвиток життєвих компетентностей учнів на всіх етапах становлення особистості в умовах компетентністно-орієнтованої освіти».

3. Продовжити   роботу ШМО класних керівників над   науково-методичною проблемою «Формування в учнів національно-патріотичних почуттів, любові до рідного краю, рідної мови, традицій на основі виховання ціннісного ставлення до держави та суспільства».

4.  Заступнику  директора  Кочановій Г.М.:

 4.1.Спланувати заходи  методичну роботу в закладі освіти на 2021/2022 н.р. та взяти до уваги  позитивний досвід минулих  років;
                                                                                                              до 09.09.2022 р.
4.2.Координувати роботу педагогічних  працівників щодо створення власного електронного портфоліо.

5.Педагогічним працівникам:

5.1.Систематично працювати над підвищенням рівня самоосвіти, внести корективи у власну науково-методичну проблему відповідно до методичних  завдань  закладу загальної середньої освіти.      
                                                                                                       До 01.09.2021 р.
5.2.Працювати над впровадженням інноваційних методик з метою підвищення результативності освітнього процесу.

                                                                                                              Постійно
5.3..Залучати учнів закладу  до  інноваційної діяльності . 

                                                                                                          Протягом року

5.4. Поширювати педагогічний досвід  через публікацію матеріалів на сайтах "Мій кращий урок», «Методичний портал»,  інтернет ресурсах.                                                                                                                                                                             

                                                                                                        Протягом року

5.5. Удосконалювати рівень підготовки учнів до І та ІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін та Міжнародних конкурсів.
                                                                                             Протягом року

6 .Контроль за виконанням даного наказу покладаю на заступника Кочанову Г.М.
               Директор школи                                        Г.М. Герик
