Майданівська гімназія Бородянської селищної ради Київської області
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Педагог-організатор

Дворська Т.В.
 Протягом багатьох років наша школа не просто існує, а живе цікавим життям, невпинно розвивається, прагне у майбутнє. В Майданівській гімназії розроблено чітку стратегію створення виховної системи, визначено основні шляхи її становлення, що впроваджується через учнівське самоврядування.

 Однією з умов успішної реалізації Програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-12 класів загальноосвітніх навчальних закладів України» є участь органів учнівського самоврядування в діяльності виховної системи школи. Оскільки, наш час потребує лідерів нової формації - людей компетентних, відповідальних, здатних мислити неординарно,  у школі створено організацію учнівського самоврядування «Патріоти»  – добровільну організацію учнів навчального закладу, яка забезпечує право і надає можливість в межах Статуту здійснювати регулювання і управління справами в інтересах учнів навчального закладу. 

 До  шкільного  парламенту обираються творчі, здібні, ініціативні учні, які користуються авторитетом серед своїх однолітків. Діяльність парламенту різноманітна і насичена. У центрі його уваги кожна ділянка роботи: чи то олімпіади, предметні тижні, родинні свята, чи то спортивні змагання, туристичні походи чи інші виховні заходи, які проводяться за участі членів  самоврядування.         

Головне, що до всіх справ залучається все більше учнів і це дає їм змогу виявити свою позицію, свій талант у конкретному ділі і, звичайно ж, формує почуття відповідальності за доручену справу. Наші школярі потребують практичних навичок управлінської діяльності, вміння самостійно вирішувати більшість питань їхнього колективного життя.  

 У 2022/2023 навчальному році робота учнівського самоврядування в закладі була спрямована на реалізацію Статуту учнівського самоврядування Майданівської гімназії. Згідно зі Статутом учнівське самоврядування школи, висловлюючи волю учнів, дбає про забезпечення прав і свобод людини, гідних умов життя, навчання, прагне зміцнення демократії, виховання відповідальності в учнів. Його мета – сформувати в дітях почуття господаря школи, класу, вміння співробітничати на принципах партнерства, гласності, демократизму.  

На початку року був розроблений та прийнятий план учнівського самоврядування.   Також на початку року був обраний та затверджений новий склад учнівського самоврядування. Він складається з 6 комісій та  президента учнівського Парламенту. У складі учнівського самоврядування діють такі Міністерства: освіти, дисципліни і порядку, культурно-мистецької,господарсько-трудової, спортивно-оздоровчої, прав і гідності. Члени учнівського самоврядування активно допомагали адміністрації школи під час проведення волонтерської роботи, допомагали вчителям - предметникам у проведенні предметних тижнів, олімпіад, усіх загальношкільних заходів, систематично перевіряли стан збереження підручників учнями. 
Модель учнівського самоврядування нашої  школи має цілеспрямовану, конкретну, систематичну і прогнозовану за наслідками діяльності  учнів. Робота учнівського самоврядування спрямована на формування  особистості з глибоко усвідомленою громадянською позицією. Забезпечує комплексний виховний вплив на учнів шляхом залучення їх до активної та систематичної участі у вирішенні важливих питань класу та школи, в залученні всіх  членів учнівського колективу до планування, організації, контролю й підбиття підсумків  навчальної та суспільно-корисної праці.  Основна мета - виховувати в учнів активну життєву позицію.
·        Пріоритетними завданнями педагогічного колективу щодо залучення учнів до позакласної та позашкільної роботи на  2022/2023 навчальний рік є:
· забезпечення сприятливих умов для самореалізації особистості відповідно до її інтересів та суспільних вимог;

· формування у школярів цілісної системи цінностей і духовних пріоритетів;

· виховання національної свідомості, любові до рідної землі, родини, свого народу, держави;

· формування в учнів свідомого ставлення до свого здоров'я та здоров'я інших як найвищої соціальної цінності;

· виховання правової культури, поваги до Конституції України, законів України, державної символіки;

· формування екологічної культури, гармонізації відносин особистості з природою;

· посилення ролі сім'ї у вихованні дітей, створення умов для ефективної взаємодії батьків зі школою;
· спонукання учнів школи до протидії проявам аморальності, правопорушенням, бездуховності, антигромадської діяльності.

Упродовж   І семестра у закладі проведено  загальношкільні свята та показові   виховні заходи:
·  « День знань». Онлайн привітання першокласників  (педагог-організатор Дворська Т.В.);
· до Дня вчителя . Онлайн привітання (педагог-організатор Дворська Т.В.);
· до Дня захисника України. Онлайн привітання (педагог-організатор Дворська Т.В.);
·  онлайн – екскурсія на вшанування пам’яті жертв  голодомору 1932/1933рр в Україні « Минуле стукає у наші серця» ( 6-9кл,  педагог-організатор Дворська Т.В.);

- шкільний фотоконкурс квіткових композицій « Осінній букет» (класоводи та класні керівники)
- виставка « Осінь щедра господиня» (класоводи та класні керівники);

- приєдналися до флешмобу « Українська хустина» присвяченому Всесвітньому дню Української хустки ( 1-4 клас, класоводи)

- взяли участь у всеукраїнському проекті Flovers 4 school та висадили цибулини квітів на пришкільній клумбі;

- День чаю (6-9 кл, педагог – організатор Дворська Т.В.)

- онлайн - квест « Миколай, Миколай ти до нас завітай»(1-9кл, педагог – організатор Дворська Т.В.)
- новорічна гра « Кролик миру в Україну крокує, добробут та спокій усім подарує» (1-9 кл, педагог – організатор Дворська Т.В)

- відвідали резиденцію Святого Миколая (1-9кл, Верес Р.В., Малахеєва Л.М.)
   Учні школи протягом  І семестру були активними учасниками районних етапів конкурсів:
- виставки - конкурсу малюнків «Право очима дитини» (Дегтяр Марія, 7кл, Кичун Властислав, 9кл, вчитель мистецтва Ковтун Л.А.);

- виставки декоративно-ужиткового мистецтва « Скарби рідного краю»  та новорічно-різдвяної виставки «Новорічна композиція»  ( Дегтяр Марія, 7 клас (грамота), Мамаєва Вероніка 7 кл,  Юрченко Ніколь, 8 кл, Сафончик Ілона, 6 кл, Тамахін Богдан ( грамота), 8кл, Вербило Ярослав , 8 кл, керівник гуртка Климчук Н.Д.).)

     Учні 1-9 класів долучилися до районних акцій  «Діти-дітям» та «Діти Київщини - воїнам АТО».  

       Важливим  напрямом роботи школи є формування навичок безпечної поведінки, збереження та зміцнення здоров'я учнів. Із цією метою в закладі проведено Тиждень безпеки дорожнього руху (листопад).
          Значну увагу у виховній роботі школи приділено процесу формування в школярів навичок здорового способу життя, проведенню профілактичної роботи з попередження дитячої злочинності. Класоводи та класні керівники проводили системну роботу з учнями, які перебувають у групі ризику.
             Протягом І семестру члени учнівського самоврядування під керівництвом педагога-організатора проводили робочі лінійки, на яких обговорювалися результати участі учнів школи у шкільних  олімпіадах, конкурсах,  ініціювали проведення акцій.
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